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Μπήκε για τα καλά ο Οκτώβριος και αρχίζει σιγά-σιγά η συννεφιά να γίνεται μόνιμος κάτοικος. Ευτυχώς το Oktoberfest
που έγινε το Σάββατο είχε και καλό καιρό και μεγάλη επιτυχία.

Άρχισε και ο Καβαδέλλας με τα Wandertage, και μάλιστα σήμερα έχουμε όλο το πρόγραμμα του Οκτωβρίου στα χέρια
μας και όχι μόνον, αφού μας προανήγγειλε και μία περιπέτεια στο Σμόλικα για τον Ιούνιο του 2017.

Αυτές τις μέρες βρίσκεται στο επίκεντρο και το τηλεοπτικό τοπίο. Γίνεται μεγάλη συζήτηση για τις τηλεοπτικές άδειες
και όπως μπορούμε όλοι μας να διαπιστώσουμε, η συζήτηση αυτή έχει μεταφερθεί και στο montags. Εμείς φιλοξενούμε
όλες τις απόψεις των αποφοίτων και μάλιστα επιθυμούμε να υπάρχει συμμετοχή, έστω και με ένα απλό mail όλων μας,
είτε θέλουμε να δημοσιευτεί η θέση μας, είτε όχι. Έχουμε μάλιστα καθιερώσει από εφέτος και μία "στήλη" στην πρώτη
σελίδα του site μας με τίτλο "ΑΠΟΨΕΙΣ" και θα σας προκαλούσαμε να μας στέλνετε υλικό.

Νέα Συμφωνία για την Ελλάδα ...

Την Κυριακή 2 Οκτωβρίου δημοσίευσε η εφημερίδα "Καθημερινή" άρθρο του Werner Hoyer, Προέδρου της Ευρωπαϊκής
Τράπεζας Επενδύσεωνμε και αποφοίτου μας, και του Ευκλείδη Τσακαλώτου, Υπουργού Οικονομικών, με τίτλο Νέα
Συμφωνία για την Ελλάδα με μια κουλτούρα καινοτομίας με αφορμή την συνεργασία της χώρας μας με την
Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων, συνεισφέροντας 60 εκατομμύρια ευρώ και 180 εκατομμύρια ευρώ, αντίστοιχα, στο
Ελληνικό ίδρυμα για την Ερευνα και την Καινοτομία. Διαβάστε το άρθρο της Καθημερινής...

Η διπλωματική «ντριμ τιμ» μιλά για την Ελλάδα

Τζον Κίτμερ, Μεγάλη Βρετανία : «Είμαι βαθιά ερωτευμένος με την Ελλάδα»
Ιρίτ Μπεν Αμπα, Ισραήλ : «Η Ελλάδα είναι Ελλάδα, μου θυμίζει εμάς»
Κριστόφ Σαντεπί, Γαλλία : «Στην Ελλάδα όλοι θέλουν να κεράσουν»
Πέτερ Σόοφ, Γερμανία : «Η Ελλάδα είναι η πιο όμορφη χώρα στην Ευρώπη»
Κερίμ Ουράς, Τουρκία : «Πέφτω θύμα διακρίσεων, αλλά με θετικό τρόπο»

Είναι οι εκπρόσωποι πέντε σημαντικών χωρών στην Αθήνα. Η διπλωματική «ντριμ τιμ». Σε δύσκολες συνθήκες
επιτελούν το έργο τους αποτελεσματικά. Χαίρουν εκτίμησης στην Αθήνα, αλλά και στις πρωτεύουσές τους. Οι πρεσβείες
τους είναι αναβαθμισμένες τα τελευταία χρόνια λόγω των εξελίξεων. Με την Ελλάδα να βρίσκεται στο επίκεντρο του
διεθνούς ενδιαφέροντος –από την οικονομική κρίση έως το προσφυγικό– καλούνται να αφουγκραστούν τα κοινωνικά
ρεύματα, να προβλέψουν τις πολιτικές τάσεις, αλλά, κυρίως, να λειτουργήσουν ως «γέφυρες» επικοινωνίας και
αλληλοκατανόησης. Δεν εργάζονται μόνο για την καλύτερη δυνατή προβολή της χώρας τους στην Ελλάδα.

Δείτε το άρθρο του Αθανάσιου Έλλις στην Καθημερινή της Κυριακής...

Παραίτηση του Χρήστου Ράμμου

Ο Χρήστος Ράμμος, Αντιπρόεδρος του Συμβουλίου της Επικρατείας και απόφοιτός μας και η Αικατερίνη
Σακελλαροπούλου υπέβαλλαν την παραίτησή τους από την Ένωση Δικαστών του Συμβουλίου της Επικρατείας λόγω των
γεγονότων που διαδραματίστηκαν στην Ολομέλεια και μετά για την υπόθεση των τηλεοπτικών αδειών. Δείτε
περισσότερα:

iefimerida...

tanea.gr...

skai.gr...

avgi.gr...

Απάντηση από τον Γιάννη Δρόσο

Ο Γιάννης Δρόσος, συνταγματολόγος και απόφοιτος του 1969, έστειλε μία επιστολή απευθυνόμενος στον πρόεδρο του
Συλλόγου απαντώντας στο σχόλιο του Άγγελου Κωβαίου σχετικά με το κείμενό του "Τηλεοπτικές άδειες: Ζητήματα...":

Αγαπητέ Kώστα διάβασα με το ενδιαφέρον που της αρμόζει την κριτική του Αντιπροέδρου μας κ. Κωβαίου για τις
παρεμβάσεις μου στον Δικηγορικό Σύλλογο σε πρόσφατη ημερίδα σχετικά με το θέμα του διαγωνισμού για τις τηλεοπτικές
άδειες σε συζήτηση με τους συναδέλφους Γεραπετρίτη και Βενιζέλο. Πρόκειται για μια κριτική που, για να δανεισθώ κάτι
από το λεξιλόγιο του συντάκτη της, όπως αναρωτιούνται οι κακοπροαίρετοι ίσως να είναι και να είναι απολογητική των
απόψεων των εργοδοτών του. Δεν σε απασχολώ με το αν συμφωνώ ή όχι με αυτήν, αλλά με το ότι χαρακτήρισε τις
παρεμβάσεις μου αμιγώς πολιτικές ενώ, ιδιαίτερα την ομιλία του Βαγγέλη Βενιζέλου την βρήκε ιδιαίτερα νομική. Ευτυχώς
όλη η εκδήλωση είναι αναρτημένη στο διαδίκτυο και όσοι καταλαβαίνουν νομικά καταλαβαίνουν. Μου κάνει εντύπωση
πάντως, ότι για τον καλό αρθρογράφο το γεγονός το ότι σε είκοσι εννέα -29- αποφάσεις, έστω επί αιτημάτων προσωρινής
προστασίας, όπου όμως προβλήθηκαν και τα συνταγματικά ζητήματα, στις οποίες αναφέρθηκα, δεν του φάνηκε νομικό
ζήτημα (μήπως επειδή όλες τις κέρδισε το δημόσιο;), όπως ούτε οι αρκετές άλλες δικαστικές αποφάσεις στις οποίες, τα
στήριξα το μεγαλύτερο μέρος των παρατηρήσεών μου. Αλλά όπως είπαμε, όποιος καταλαβαίνει νομικά καταλαβαίνει, για
τους άλλους μένει η αγάπη μας. Και κάτι ακόμα: σε μία χώρα που επί επτά έτη σχοινοβατεί ανάμεσα στην χρεωκοπία και
στην μέσω δανείων «διάσωσή» της, ναι 255 εκατομμύρια ευρώ που δεν μαζεύτηκαν από συνταξιούχους και μισθωτούς και
από φόρους με κάνουν χαρούμενο. Εσένα;
Με αγάπη

Γιάννης Δρόσος

ΥΓ Η παρούσα απάντηση γίνεται από σεβασμό στο montags και στους αποφοίτους της Σχολής μας και αναγνώστες του. Δεν
ενδιαφέρομαι ποσώς να ανοίξω συζήτηση με τον κ. Κωβαίο για το θέμα αυτό

«Λογοτεχνικός Κύκλος 2016-2017»

Το Σωματείο Μεταπτυχιακών Σπουδών Γερμανικής Γλώσσας και Λογοτεχνίας ξεκινάει τον «Λογοτεχνικό Κύκλο
2016-2017» από το Σάββατο 1η Οκτωβρίου.

Οι συναντήσεις του Οκτωβρίου είναι αφιερωμένες στον αυστριακό συγγραφέα Stefan Zweig και το έργο του.

Η συναντήσεις θα πραγματοποιούνται κάθε Σάββατο του Οκτώβρη, δηλ. στις 1.10 / 8.10 / 15.10 και στις 22.10.2016,
στις 12 π.μ. στο Café Zoes (Ακαδημίας και Ομήρου), στον 1ο όροφο.
Στις συναντήσεις θα φιλοξενηθούν και καθηγητές του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας.
Θα χαρούμε πολύ με την παρουσία και τη συμμετοχή σας!
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε το blog του Σωματείου: http://deutpostgr-uoa.blogspot.gr/

Με αφορμή το αφιέρωμα στον αυστριακό συγγραφέα Στέφαν Τσβάιχ και για να μπορέσει το γερμανόφωνο αλλά και το
ελληνόφωνο κοινό να γνωρίσει καλύτερα τη ζωή και το έργο του και να παρακολουθήσει τις σαββατιάτικες συναντήσεις
του λογοτεχνικού κύκλου, το βιβλιοπωλείο NOTOS plus (Ομήρου 15, Αθήνα, Τ 2103629746, www.notosbooks.gr)
προσφέρει 20% έκπτωση σε όλα τα γερμανικά και ελληνικά βιβλία του συγγραφέα.

Περισσότερα...

Παιδικό υπαίθριο παζάρι

Η ομάδα του Δημοτικού προσκαλεί το Σάββατο 15 Οκτωβρίου, από τις 10.00΄ έως τις 13.00΄ σε ένα παιδικό υπαίθριο
παζάρι, που θα πραγματοποιηθεί στο προαύλιο του Γυμνασίου της Γερμανικής Σχολής Αθηνών

Οι μαθήτριες και οι μαθητές του Δημοτικού της DSA θα πουλάνε παιχνίδια, CD, παιδικά βιβλία, παιδικά ρούχα και
πολλά ακόμα προϊόντα σε ιδιαίτερα χαμηλές τιμές.
Για να συνδυάσουμε «το τερπνόν μετά του ωφελίμου», ορισμένοι γονείς μαθητών του Δημοτικού μας σχολείου θα
προετοιμάσουν και θα υποστηρίξουν τη λειτουργία μιας προσωρινής καφετέριας, στην οποία θα διατίθενται γλυκά, καφές
και κρύα αναψυκτικά σε χαμηλή τιμή.
Προκειμένου να επισκεφθούν το παζάρι μας όσο το δυνατόν περισσότεροι αγοραστές, θα χαρούμε αν προσκαλέσετε και
φίλους και συγγενείς.
Περισσότερα...

Ο Δημήτρης Γιάκας στον Παρνασσό

Ο απόφοιτός μας γνωστός πιανίστας Δημήτρης Γιάκας συνοδεύει τη μεσόφωνο Αγγελική Καθαρίου σε συναυλία με
έργα για φωνή και πιάνο του Δημήτρη Μητρόπουλου, τη Δευτέρα 10 Οκτωβρίου στον Φιλολογικό Σύλλογο Παρνασσός
(Πλατεία Αγ. Γεωργίου Καρύτση 8, τηλ 210 3221917).
Πρόκειται για μια ξεχωριστή εκδήλωση αφιερωμένη στον μεγάλο μαέστρο και συνθέτη Δημήτρη Μητρόπουλο, με την
υποστήριξη του Ωδείου Αθηνών. Η βραδιά ξεκινά με τα εγκαίνια αφιερωματικής έκθεσης στις 7μμ και ομιλία του
Καθηγητή Χάρη Ξανθουδάκη στις 8μμ. Γενική είσοδος: 10€, Φοιτητές: 5€. Περισσότερα...

Ο Γιώργος Δεπάστας στο Lifo

Ο Γιώργος Δεπάστας αφηγείται και εξομολογείται στην Ματίνα Καλτάκη στην στήλη "Οι Αθηναίοι" του περιοδικού Lifo.
Ο γνωστός μεταφραστής πολλών σημαντικών θεατρικών έργων, πρώην ιατροδικαστής και βεβαίως απόφοιτός μας
δηλώνει: «Η περίοδος της άνθησης του ελληνικού θεάτρου έχει παρέλθει. Τέτοια εποχή άλλα χρόνια κοίταζα πάντα τι θα
παιχτεί στα θέατρα και δεν ήξερα τι να πρωτοδιαλέξω. Φέτος με δυσκολία βρήκα 5 ή 6 προτάσεις που να με
ενδιαφέρουν». Περισσότερα...

Απόφοιτοι - Υπότροφοι του DAAD

Την Παρασκευή 30 Σεπτεμβρίου έγινε συζήτηση με τους εκπροσώπους του Τύπου στο Goethe Institut, όπου
συναντήθηκαν υπότροφοι της Γερμανικής Υπηρεσίας Ακαδημαϊκών Ανταλλαγών (DAAD) στην Αθήνα.

Το Σάββατο 1 Οκτωβρίου υποδέχθηκε η Σχολή ορισμένους υποτρόφους του DAAD, απόφοιτους και μη, με σκοπό να
γνωρίσουν όσοι δεν είχαν επισκεφθεί τις εγκατάσεις στο Μαρούσι και γίνει συζήτηση για τα κοινά θέματα.

Wandertage Οκτωβρίου

Ο Τάσσος Καβαδέλλας ξεκίνησε δυναμικά. Όχι μόνον μας πρόλαβε να οργανώσει ήδη δύο Wandertage και ανακοίνωσε
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και άλλα δύο για τις 16 και 23 του μήνα, αλλά μας ετοιμάζει δυνατά για τον Ιούνιο του 2017 με στόχο την υψηλότερη
κορυφή της Πίνδου, την δεύτερη της Ελλάδας.

Όλα τα νέα στην ενότητα Wandertag...

 

Academica Athens Orchestra

Η πρώτη φετινή συναυλία της Academica Athens Orchestra θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 13 Οκτωβρίου 2016,
στις 8.30 μ.μ., στην Αίθουσα "Άρης Γαρουφαλής" του Ωδείου Αθηνών, Ρηγίλλης & Βασ. Γεωργίου Β΄ 17-19, πλησίον
Χίλτον - στάση μετρό "Ευαγγελισμός", τηλέφωνο: 2107240673.
Την ορχήστρα διευθύνει ο απόφοιτός μας μαέστρος Νίκος Αθηναίος, Διευθυντής του Ωδείου Αθηνών, ο οποίος έχει
αναλάβει την καλλιτεχνική της διεύθυνση.
Γενική είσοδος: 12 € - Φοιτητικό / άνεργοι: 5 €

Το πρόγραμμα της συναυλίας:
Arcangello Corelli: Concerto grosso σε ρε μειζ. op. 6, αρ. 4
G. F. Händel / Χ. Παπαγεωργίου: Σονάτα για πιάνο, σόλο βιολί και έγχορδα
Felix Mendelssohn – Bartholdy: Sinfonia αρ. 11, σε φα ελ. για έγχορδα

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion
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